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Agree Strongly Somewhat Disagree Somewhat Strongly DK/Refused

Do you agree or disagree with the following statement: 
“Colleges and universities that have put out statements on political issues in the past 

should put out statements condemning Hamas’ recent acts of terror in Israel.”

Agree Disagree

East 57 22
Midwest 51 26
South 59 19
West 49 21
Vote Trump 2024 67 16
Vote Biden 2024 48 26
Vote Und. 2024 25 27
Generic: GOP 67 16
Generic: DEM 49 25
Generic: UND. 29 30
Approve Biden 51 25
Disapprove Biden 59 19
Republican 67 12
Democrat 50 26
Independent 44 27
Liberal 49 30
Moderate 48 21
Conservative 66 14
White 57 19
African-American 55 25
Hispanic 50 31
Under 55 51 24
Over 55 60 18
Married 58 19
Single 51 25
Men 62 19
Women 48 23
Live in Urban Area 55 21
Live in Suburban Area 56 22
Live in Rural Area 53 21

1,000 Likely Voters – Oct 19-24, 2023
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Agree Strongly Somewhat Disagree Somewhat Strongly DK/Refused

Do you agree or disagree with the following statement: 
“In recent years, many colleges and universities in America have put out statements on issues like 

Black Lives Matter, the war in Ukraine and terrorism in Israel. Generally speaking, I support colleges 
and universities taking stances on political issues – controversial or not.” 

Agree Disagree

East 55 30
Midwest 43 50
South 53 36
West 50 31
Vote Trump 2024 39 50
Vote Biden 2024 66 22
Vote Und. 2024 34 35
Generic: GOP 38 52
Generic: DEM 67 20
Generic: UND. 38 37
Approve Biden 69 21
Disapprove Biden 36 50
Republican 37 51
Democrat 69 20
Independent 44 39
Liberal 73 20
Moderate 51 29
Conservative 31 57
White 43 44
African-American 72 15
Hispanic 67 22
Under 55 56 30
Over 55 42 45
Married 44 45
Single 59 26
Men 46 43
Women 54 31
Live in Urban Area 53 30
Live in Suburban Area 54 35
Live in Rural Area 40 46

1,000 Likely Voters – Oct 19-24, 2023
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Support Strongly Somewhat Oppose Somewhat Strongly DK/Refused

As you may know, several student organizations at Harvard University signed a controversial letter that blames Israel 
entirely for the recent deadly attacks by Hamas on Israeli citizens. Multiple business leaders who have ties to Harvard 

University have expressed outrage and have said that they will NOT hire any students at their companies who have 
signed this letter. Do you support or oppose business leaders deciding NOT to hire Harvard students who signed this 

letter blaming Israel for the deadly attacks by Hamas? 

Support Oppose

East 50 29
Midwest 56 29
South 55 27
West 47 29
Vote Trump 2024 65 21
Vote Biden 2024 45 36
Vote Und. 2024 27 34
Generic: GOP 67 19
Generic: DEM 42 38
Generic: UND. 32 34
Approve Biden 48 36
Disapprove Biden 58 24
Republican 66 18
Democrat 42 39
Independent 49 29
Liberal 45 37
Moderate 45 32
Conservative 66 19
White 57 25
African-American 44 40
Hispanic 48 31
Under 55 48 32
Over 55 58 25
Married 57 25
Single 47 34
Men 60 26
Women 46 31
Live in Urban Area 50 27
Live in Suburban Area 53 29
Live in Rural Area 55 30

1,000 Likely Voters – Oct 19-24, 2023


